



勒夫颠球 本版图片 TP

请亮出你们的真水平

德国队主帅勒夫向对手下战书

德国人的严谨,世界闻名。勒夫的帅气,全球皆知。面对誓死一搏的荷兰人,德国队主帅勒夫却依旧风度翩翩,轻松言语中透露出必胜的信念。

平等

勒夫的声音,清晰洪亮,他很爱笑,笑起来,会有两个酒窝。北京时间今晨在哈尔科夫冶金体育场第一次遇到他时,他连打了好几个招呼。

荷兰第一场已失利,明日压力甚大,对德国似乎是一个利好消息。可勒夫并不认同本报记者所持的这种观点,“荷兰殊死一搏,一定会想尽办法的,我怎么能说这是我们的

优势呢?尤其是在防守上,他们会作出很大调整的。”

所以,心理上,谁也不占优势。

耍帅

有人说,勒夫只要负责扮帅就行了。听到这句评价,勒夫忍俊不禁。问他明日是否已对衣着有了计划,会选择自己的好运西服,他却打起了太极。“这并不重要,重要的是,我们不能在备战中掉以轻心,我们得做一些实在的准备。”

然而,在训练中,他分明又有些故意地做出一些很潇洒的举动。比如,他在场地中央又是用膝盖又是用手颠着球,令摄影记者们按起一片闪光灯。“哇塞,勒夫一举一动都很帅。”连志愿者也小声嘀咕着。

纯粹

“足球就是战争。”荷德大战前,连荷兰记者都剑拔弩张,提问步步紧逼勒夫,问他对这句所谓的名言如何看待。

勒夫并不喜欢这句话。“足球就是足球,不牵扯其他因素。”可荷兰记者仍旧孜孜不倦,引经据典,拿出过去几十年双方的交战历史。

“够了,荷兰同德国此前的新仇旧恨,别再提了。明天,是一场新的比赛,也会是一场伟大的比赛。让足球,更纯粹。”勒夫说道。

勒夫希望,明天与之交手的,会是一支不一样的荷兰。“我看了荷兰的第一场比赛,输的确可惜,我认为这不是他们真实水平的体现。他们本有机会赢,运气太差了。所以,请荷兰亮出你们的真水平吧。”特派记者 陶邢莹(本报乌克兰今日电)



荷兰队试图给世人营造轻松备战气氛

纪实

荷德之战,荷兰队再也输不起。内讧?紧张?变阵?大战当前,本报特派记者前往荷兰队驻乌克兰哈尔科夫大本营探营,在冶金体育场观看他们的赛前训练。

紧张气氛蔓延?

“对不起,你不能越过这根白线。”在荷兰队下榻的5星级高尔夫SPA度假村的宾馆楼前,保安对本报记者说。度假村远离市区,共有45间装修精致的房间,四周风景宜人。荷兰队将整栋楼包了下来,外人一律不得靠近。

铁杆球迷安东尼等4人为了一睹荷兰队,只得自掏腰包在度假村的露天餐厅吃了一顿午饭,因为只有这个区域是公共的。“我们买了两场比赛的票,第一场荷兰输了以后,我们有点担心荷兰可能出不了线,所以他们的营地我们一定要来看看,说不定以后见不到了。”安东尼两手一摊。“我本来很喜欢斯内德、罗本,但是现在看看他们踢成这样……”

相比之下,德国队下榻的酒店位于市中心球迷区附近,比较开放。

内讧警报解除?

“好呀,你俩聊那么开心,不理我啊。到底都是阿森纳出来的。”训练结束后,见范佩西同前法国名将皮雷在场边闲聊甚欢,德容走过来开玩笑道。

驻地生人勿近 训练敞开大门

荷兰队对外有松有紧

这是一堂向媒体全程公开的训练课,而其他球队在赛前一天的训练,一般都只开放15分钟。荷兰队的举动,有点反常。

传球训练中,大家笑做一团。只见德容和范佩西拿着矿泉水瓶,互相往对方身上浇水。在半场对抗时,大伙为了一个争议球,边笑边争论。

记者问斯内德如何调节赛前情绪,他半开玩笑道:“我们队里的气氛很轻松。是的,以前可能会有些打架和吵闹,现在当然没有了。”

罗本情绪还好?

不知道荷兰队核心罗本有没有见过心理医生。自从欧冠决赛罚失点球后,他的日子注定不好过。

今晨的新闻发布会上,有德国记者问施魏因斯泰格:“你和罗本是拜仁队友,这些天发短信了吗?问过他如果罚点球,他会有什么新的策略吗?”施魏因斯泰格笑红了脸,不置可否。又有荷兰记者干脆直接问荷兰队主教练范马尔维克:“你会让罗本罚点球吗?”范马尔维克只得打哈哈道:“我还没决定呢。”连一旁的斯内德都在边上偷偷笑了。

如果罗本在欧冠结束后已经见过心理医生了,那么今晨新闻出来后,他的心理是不是仍旧足够强大呢?

特派记者 陶邢莹 (本报乌克兰今日电)

太太团助力 德国要破咒

漂亮、性感的“太太团”住进了德国队欧锦赛驻地。“训练被爱所代替”,这是德国主帅勒夫想出来的新招。首战失利的荷兰队势必与德国队玩命,说心里话,德国队上下真没底儿,而“太太团”的到来,也许能给年轻的德国国脚们无限能量。

相比意大利、丹麦、克罗地亚等严令禁止球员家属进入球队下榻酒店,德国队的太太团可以随时随地和爱人在一起。据德国媒体报道,德国队1比0击败葡萄牙队的第二天,球员的妻子、女友等所有随行抵达波兰的家属都可以自由进入球队下榻的酒店探访。而赛后第二天,德国队也没有安排训练。德国媒体认为,这是勒夫给球员们的特殊奖励。

尽管势头正旺,但面对老冤家荷兰,德国面临一个不大不小的魔咒:不管是4年前的欧锦赛,还是两年前的世界杯,德国队小组次战,都被对手拿走了3分。更何况,两位荷兰队当家球星都来自德甲。现效力拜仁的罗本已成为德甲头号球星,效力沙尔克04队的亨特拉尔是新科德甲金靴。

特派记者 陶邢莹 (本报乌克兰今日电)



德国队中场大将赫迪拉的名模女友兰纳(右)到现场助阵

荷兰内讧祸起“驸马爷”

糟糕的开局之后偏偏遇上德国,荷兰主帅范马尔维克(右图)很头疼。不仅因为对手强大,还因为在这节骨眼上,内讧一触即发。而矛盾焦点,恰恰是范马尔维克的女婿范博梅尔。

范德法特是第一个开口炮轰的:“教练有自己喜爱的阵型和首发,我并不在其中。在他手下我永远难翻身。”范博梅尔90分钟内像个看客,当需要调整阵容时



换来的却是德容,这让球队的更衣室气氛很不对劲。犹如连锁反应,正因为范博梅尔的不断更换,才让德甲金靴亨特拉尔没有位置容身,在上一场比赛中无法施展才华。

事实上,不少荷兰国脚乃至球迷也对主帅颇有微词。在他们看来,范博梅尔早就该让位了。甚至有荷兰媒体发起荷兰队对阵德国队首发的民意调查,有约2万人参与了投票,大部分荷兰球迷认为应该弃用范博梅尔。特派记者 陶邢莹 (本报乌克兰今日电)

葡萄牙主教练本托这几天在训练中,每次都特意安排了射门训练,因为明晨与丹麦的背水一战,葡萄牙必须进球,否则可能成为“死亡之组”中第一支“死亡”的队伍。

虽然拥有皇马的射门机器C罗,然而葡萄牙队依然破门乏术。今年4场比赛,葡萄牙总共只打入1球,其中的对手包括马其顿这样的弱旅。这令葡萄牙球员也十分困惑,甚至归咎于球运不佳。效力曼联的纳尼说:“因为皮球不合作,不想进球门。”这像小孩子的戏言,不过也是葡萄牙球员的一种无奈。

背水一战 必须进球 葡萄牙狂练射门

其实葡萄牙场上有攻势无进球与他们的人员配备有关,锋线缺乏一名强力中锋,中场缺少组织者。C罗虽然能力超强,但是面对对方后卫重点盯防,显得孤掌难鸣。

本托如今也只能临时抱佛脚,在与丹麦比赛前多安排射门练习。或许C罗也从未想到丹麦门将如今成为他们小

组出线的最大障碍。丹麦门将安德森在首战面对攻击力出众的荷兰队时,多次扑救险球,门柱也帮忙,力保大门不失。

丹麦与葡萄牙也非常熟悉。两队在两届比赛预选赛中也分在同一小组,结果双方在主场各胜1场。C罗在预选赛中曾以任意球攻破丹麦大门。

本报记者 黄永顺



C罗走到哪都是焦点